OBBIKHOBEHHBIE JINOOEPEHIIUAJILHBIE YPABHEHUS, JINCTOK 1

3adaua 1. Jlokaxkure (JIOKAJIBHYIO) €JMHCTBEHHOCTH pelieHus jiist auddepeHnuaabHbIX
ypaBHeHuit Ha npsimoit £ =0, 2 =1 u & = k.

3adaua 2. a) 3amnuimre BEKTOPHOE IOJIE 6% B HOJISIPHBIX KOODJIUHATAX. JAIMIINATE BEK-
TOPHOE 110JI€ % B JIEKaPTOBBIX KOOPJNHATAX.

6)Paccmorpum orobpazkenne F: R? — R?, F(x,y) = (—y + 22, 2z). Jdoxaxure, uro F
— muddeomopdbusm n HadiauTe Fov mas v = ya% — Ty,

3adaua 3. Ilycrs MmaTpuiia ¢(t) riagko 3aBucHT OT ¢, OpTOroHaabHa Ipu JoboM t u ¢(0) =
E. Tokazkure, 94TO €e BEKTOP CKOPOCTH B HyJIe — KOCOCUMMETPHYECKask MaTPUIIA.

3adaua 4. Haiimure Ly, f nus f =D xia%i, f - OIHOPOIHBIMN MHOTOYJIEH CTEIIEHH 7.
3adaua 5. Haitaure bopMmyity jjist KOMMYTaTOpa BEKTOPHBIX 0J1€eit Y | a;(x) % ud bi(z) %.
3adaua 6. IIposepbre TONKIECTBO fKO0U [[2,Y], 2] + [[y, 2], ] + [[2, 2], y] = O

3adaua 7. CyiiecTByer Jid B IPOCTPAHCTBE BEKTOPHBIX MOJIEH Ha MIPSIMOI TPpEXMePHOE IO/
[IPOCTPAHCTBO?!



